

助困圆梦 大爱暖心

“你不在的这些年，我们住在一个叫‘房子’的地方。”父母拥抱着走失3年的儿子，泪如雨下。这一幕发生在2006年中秋节前，新快报首次发起的“寻亲圆梦行动”，让走失3年的孩子，回归家庭，重启人生。

连续14年,投入200多个版面,新快报携手广州市民政局点亮寻亲灯塔,带动全国众多公益机构、志愿者,迄今已发布500多份寻亲档案,并成功引领90多个流浪儿童踏上回家的路。

开版9年，新快报天天公益穿过春夏，越过秋冬，发动各界社会力量传递爱心，将温暖送入最需要关爱的人群。

援命悬一线的重症儿童、医院探访、四方资助……孩子的微笑与父母的泪水，历历在目：

国际地贫日，发起许愿瓶行动，为饱受输血排铁困扰的地贫儿，献上心仪的礼物；

“六一”儿童节，大手拉小手，一起游览美景，看马戏，去广州最大的儿童城动手做蛋糕、画T恤……所有欢歌笑语，萦绕在耳；

新春佳节，重症儿童和他们的父母一起走出病房，走出狭小租屋，与羊城志愿者共赴“爱心团年饭”，同席品佳肴

一直以来,新快报与贫病孤弱同呼吸、共命运,用爱点燃希望之灯,照亮前

一直以来,新快报与贫病孤弱同呼吸、共命运,用爱点燃希望之灯,照亮前行之路,温暖普众之心。

■新快报记者 潘芝珍

感言

“一个家庭的幸福，是社区乃至社会幸福的基础。圆满亲情，弥合离散，是一家主流媒体从未忘记的初心，也是它始终肩承的责任。

广度、深度、温度，新快报孜孜以求。我们希望用自己的态度，努力推进公益事业的发展，让代表着社会文明与进步的公益之事，成为生活的主流。”

——新快报首席记者 潘芝珍

